

我国PM2.5浓度低于全球平均水平

当地时间5日,世界气象组织发布最新《空气质量和气候公报》。报告显示,气候变化、野火和空气污染的恶性循环正在对人类健康、生态系统和农业产生螺旋式负面影响。

报告指出,每年由于空气污染导致全球450多万人过早死亡,同时产生巨大的经济和环境支出。报告解释说,空气质量影响着生态系统的健康,空气污染物从大气中沉降到地球表面。报告指出,长期吸入PM2.5(细颗粒物)对健康有严重危害,其来源包括化石燃料燃烧产生的排放物、野火和沙漠尘埃。

数据显示,北美野火造成的PM2.5排放量异常高,此外,由于人类和工业活动产生的污染排放量增加,印度的PM2.5水平高于平均水平。相比之下,由于人为排放减少,中国和欧洲的PM2.5测量结果低于平均水平。

此外,报告指出,颗粒物不仅对人类健康有重大影响,对农业也有重大影响,会降低农作物的产量。实践表明,在污染严重地区,颗粒物可使农作物产量降低高达15%。

国内

红色预警发布“摩羯”加强为17级超强台风



记者5日从海南省气象局获悉,今年第11号台风“摩羯”已加强为17级超强台风(约209公里/小时),外围云系已覆盖海南岛及广东沿海,中央气象台继续发布台风红色预警。

海南省政府已发布台风二级预警,海南省防减灾灾委已将防汛防风应急响应提升至Ⅱ级。海口市决定自5日12时起,在全市范围内分批启动“停课、停工、停运、停航、停园、停业”措施。其余市县乃至全省预计也即将启动“六停”措施。气象部门预计,“摩羯”将于6日下午至夜间在海南琼海到广东电白一带沿海登陆(强台风级或超强台风级,15至17级),7日凌晨移入北部湾海面。

12日起 淘宝天猫商家逐步开通微信支付

继4日宣布计划新增微信支付能力后,淘宝天猫5日发布公告,明确9月12日后逐步向所有淘宝天猫商家开通微信支付。截至记者发稿时,部分商家已经逐步收到开通邀请。

根据淘宝天猫发布的公告,为提升消费者购物体验,淘宝计划新增微信支付能力,并在征求意见后进行平台规则调整。这也意味着,外界期待已久的淘宝全面接入微信支付即将正式落地。该消息已引发

多方热议,大量商家对此表示支持,认为此举将为商家和平台争取更多用户。消费者对此也普遍持欢迎态度,并希望尽早能在淘宝用上微信支付。

此前,微信和淘宝两大互联网巨头的博弈一直存在,导致偏好使用微信支付的用户因支付能力限制,无法在淘宝天猫平台顺畅消费。淘宝新增微信支付能力后,这部分用户有机会成为淘宝天猫商家的新增量。

国际

美国一高中14岁学生 制造校园枪击事件致4死9伤



美国佐治亚州调查局官员4日说,当天发生在该州巴罗县一所高中的枪击事件嫌疑人为该校一名14岁学生。这名嫌疑人被逮捕,并将被视作成年人接受审讯。

这起枪击事件4日上午发生在巴罗县温德市阿巴拉契高中,枪击造成两名教师和两名学生死亡,9名伤者被送往当地医院接受救治。一名医院发言人说,还有5人因出现惊恐症状就医。佐治亚州调查局局长在当天的新闻发布会上说,枪手为阿巴拉契高中14岁学生科尔特·格雷,他开火后遭遇校警,很快向警方投降。警方将对其作案动机等进行调查。

印度一地招公务员 体能测试导致12人死亡

综合印度《经济时报》报道,印度贾坎德邦筛选应聘政府职位的求职者时,有12人死于公务员体能测试。

报道称,此次招聘活动中,有超过50万人应聘政府税务部门的583个职位。过去两周,在贾坎德邦潮湿的天气条件下,共有12名应聘的男子在参加10公里跑步等一系列体能测试期间死亡。贾坎德邦首席部长索伦称,这起死亡事件“令人心碎”,并命令卫生部门对“这些年轻人的过早死亡进行调查,以防止再次发生此类事故”。

“公益福彩 益路花开”系列公益宣传活动举行

——走进哈尔滨市儿童福利院

9月4日,为充分展示福利彩票“公益、责任、阳光”的品牌价值,积极履行社会责任,省、市福彩中心的工作人员及走进双色球活动的代表,来到哈尔滨市儿童福利院,开展了一场以“公益福彩 益路花开”为主题的公益宣传活动。本次活动旨在提升社会对福彩公益金使用成果的了解,增强公众对福利彩票公益性的认知度和参与度,进一步促进福利彩票公益事业的健康发展。

活动按照《2024年黑龙江省福利彩票品牌形象宣传计划》的要求,精心策划了一系列互动环节。现场,省福彩中心向市儿童福利院进行了捐赠。在市儿童福利



院的工作人员带领下,大家参观了孩子们生活区、学习区,这里设施齐全、丰富多样,环境温馨、干净整洁。生活区的走廊里张贴着

孩子们的绘画,学习区的课桌上摆放着孩子们的手工作品,到处充满了童真与活力。随后,大家来到了活动室,这里正在进行一场别

开生面的手工课。孩子们正在老师的指导下,认真地制作着自己的小工艺品,现场充满了欢声笑语。

本次活动特别安排了公益知识分享环节,哈尔滨市儿童福利院的工作人员在现场对福利彩票公益金的筹集与使用情况进行了详尽阐释,并就福彩公益金在儿童福利领域的应用进行了深入解答,增进了公众对公益事业的了解和支持。通过与哈尔滨市儿童福利院的深入合作,福彩中心不仅为孩子们送去了物质上的支持,更通过实际行动诠释了“公益、责任、阳光”的品牌价值。

哈尔滨市 23010111 销售站销

售员西志伟在参观市儿童福利院,了解到公益金背后的故事后,激动地说:“作为一名福彩从业人员,我为从事这项事业感到骄傲,在儿童福利院里,看到孩子们的一点一滴的变化、进步,都是我们做好福利彩票销售工作的动力和努力的方向”。

此次活动是对中国福利彩票公益使命的一次生动展现,更加彰显了中国福利彩票的社会责任。活动中,不仅让孩子们感受到了社会的温暖,也唤起了社会各界对儿童福利事业的关注与支持。省、市福彩中心倡导更多人支持中国福利彩票,参与建设社会公益事业。

哈尔滨市福利彩票发行中心

彩票公益金做了哪些事?一组数据告诉你

一张2元钱的双色球彩票,就有0.72元用于支持社会公益事业;一张10元钱的刮刮乐彩票,就有2元用于支持社会公益事业。用于支持社会公益事业的这笔钱,就是彩票公益金,也是您为社会公益事业做出的贡献。

今天,我们就来了解一下彩票公益金。

彩票公益金,取之于民,用之于民

彩票公益金是根据彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业的资金。彩票公益金由两部分构成,一是按照规定比

例从彩票发行销售收入中提取的公益资金,二是逾期未兑奖的奖金。

彩票公益金支持了哪些项目

彩票公益金造福于民、服务社会,在养老、助学、医疗、扶贫、赈灾、乡村振兴、社会保障等多个领域发挥着积极作用,为守护人们的美好生活贡献爱心力量。

彩票公益金支持的公益项目包括中央专项彩票公益金和民政系统留成彩票公益金。

中央专项彩票公益金用于国

务院批准的社会公益事业项目,包括未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、支持地方社会公益事业发展、助力欠发达革命老区乡村振兴教育助学、扶贫事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、文化公益事业、医疗救助、养老公共服务、大学生创新创业、出生缺陷干预救助、足球公益事业、支持地方社会公益事业……在诸多公益领域,都有中央专项彩票公益金的身影。

而分配给民政部的彩票公益金则主要用于补充地方公益

项目,包括资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益等方面。留给地方使用的彩票公益金主要用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业。

买福利彩票,就是做公益。这些公益金项目就是您为公益事业做出的贡献。扶老、助残、救孤、济困,是福利彩票的发行宗旨。让我们一起做社会福利事业的忠实践行者,做社会公益事业的重要推动者,为社会造福、为生活添彩。

中国福利彩票

